Ejemplos de Nuevos Tipos de Preguntas — Grado 3 Artes del Lenguaje
Clave de Respuestas
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*Unos criterios de evaluacion se utilizan para
determinar la calificacion de una respuesta escrita larga.
Una respuesta correcta podria explicar que los arboles
Respuesta de Metepec’ son artesania_s mexicanas hechas d_e barro.
10 3.12B 5 Se llaman “arboles de la vida” y son muy conocidos no

escrita larga

solamente en México, sino en otros paises. La gente de
Metepec hace esos arboles y por eso son muy
importantes para ellos. El parrafo 7 dice que 300
familias se dedican a hacerlos.




